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Alternativní taxislužba 

Dne 16. 2. 2021 v 13.15 hod se u Vrchního soudu v Praze koná jednání ve věci žalobce Sdružení pražských 

provozovatelů TAXIslužby z. s., Praha, proti žalovanému Bolt Technology OÜ, Estonsko.  

Předmětem sporu je nárok žalobce na zdržení se žalovaným na území hl. m. Prahy prostřednictvím mobilní 

aplikace Taxify provozování a zprostředkování osobní dopravy pro cizí potřeby, kterou se zajišťuje přeprava 

osob včetně jejich zavazadel (která není linkovou osobní dopravou, mezinárodní kyvadlovou dopravou nebo příležitostnou 

osobní silniční dopravou) osobami, které nejsou držiteli oprávnění řidiče taxislužby a neprokázali znalost 

místopisu, právních předpisů upravující taxislužbu a ochranu spotřebitele, a znalost obsluhy taxametru (ve 

smyslu obecně závazné vyhlášky č. 23/1998 Sb. hl. m. Prahy, ve znění pozdějších předpisů, o ověřování znalostí řidičů 

taxislužby na území hlavního města Prahy), a provádějí přepravu osob vozidlem, které není viditelně a čitelně 

označeno střešní svítilnou žluté barvy s nápisem TAXI, jménem a příjmením, popřípadě obchodní firmou 

nebo názvem dopravce umístěným na vozidle tak, aby měl cestující možnost seznámit se s tímto údajem 

před jednáním o přepravě s řidičem vozidla, které není vybaveno měřicí sestavou taxametru, a není zapsáno 

v evidenci vozidel taxislužby, a to do tří dnů od právní moci rozsudku. 

Nároku žalobce bylo soudem prvního stupně vyhověno. Proti rozsudku podal odvolání žalovaný.  

Účast na jednání byla odvolacím soudem umožněna účastníku ze zahraničí formou videokonference, a to 

z důvodu současných protiepidemických opatření platných v ČR, kdy vstup cizinců na území ČR je omezen.  

Advokáti účastníků tak budou přítomni v jednací síni, ale zahraniční účastník se jednání zúčastní přes video 

přenos. Tento způsob organizace soudních jednání je jednou z dalších možností využití nových technologií 

v soudní praxi.  
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